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...в магазине ВИМОС!



2 369,- 2 369,-2 965,- 2 965,-
арт. 23781078

	
Вата минеральная ТеплоКНАУФ для ПЕРЕКРЫТИЙ

арт. 26019031

Уплотнитель резиновый, 6 м
в ассортименте

от 189,-

-20%





 

 

МАКСИМАЛЬНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ ПО ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ

Современный дизайн
Антивандальное покрытие
Внутренняя отделка на выбор: 
панель с зеркалом/ фрезерованная панель
Толщина двери: 70 мм
Тепло- шумоизоляция: минеральная плита
2 контура уплотнения

арт. 26545660 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 бук 
серый 860х2050 левая

арт. 26545677 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 бук 
серый 860х2050 правая

арт. 26545691 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 бук 
серый 960х2050 правая

арт. 26545684 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 бук 
серый 960х2050 левая

арт. 26579504 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 зеркало 
лиственница белая 860 левая

арт. 26579528 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 зеркало 
лиственница белая 960 левая

арт. 26579511 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 зеркало 
лиственница белая 860 правая

арт. 26579535 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 зеркало 
лиственница белая 960 правая

Цена:

16 390  ₽ 19 290 ₽

Цена:

18 290  ₽ 21 490 ₽

Дверь металлическая ФОРПОСТ 75 
бук серый зеркало лиственница белая 

2 разносистемных замка
2 петли
Противосъемные ригели
Ночная задвижка
Глазок
Возможность установки на улицу*

*обязательно наличие козырька или крыльца

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 

-15% -15%



7КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ДЛЯ ДВЕРЕЙ

Механизм цилиндровый Vantage  
5 ключей (хром) в ассортименте

Ручка раздельная Trodo, квадрат, 
черный никель

Комплект роликов для раздвижных 
дверей TRODOS с фиксатором

Цилиндровый механизм Vanger

Комплект роликов для раздвижных 
дверей TRODOS с фиксатором

999,-

309,-

1 229,-

829,-

1 389,-

389,-

1 619,-

1 219,-

-28%

-21%

-24%

-32%

арт. 26585956

арт. 23441231

арт. 26585987

арт.26437651

Доводчик дверной Trodos  
до 40 кг, серебро

1 409,-
1 759,--20%арт. 26642208

от 599,--22%

 

 

МАКСИМАЛЬНАЯ КОМПЛЕКТАЦИЯ ПО ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ

Современный дизайн
Антивандальное покрытие
Внутренняя отделка на выбор: 
панель с зеркалом/ фрезерованная панель
Толщина двери: 70 мм
Тепло- шумоизоляция: минеральная плита
2 контура уплотнения

арт. 26545660 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 бук 
серый 860х2050 левая

арт. 26545677 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 бук 
серый 860х2050 правая

арт. 26545691 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 бук 
серый 960х2050 правая

арт. 26545684 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 бук 
серый 960х2050 левая

арт. 26579504 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 зеркало 
лиственница белая 860 левая

арт. 26579528 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 зеркало 
лиственница белая 960 левая

арт. 26579511 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 зеркало 
лиственница белая 860 правая

арт. 26579535 Дверь метал. ФОРПОСТ 75 зеркало 
лиственница белая 960 правая

Цена:

16 390  ₽ 19 290 ₽

Цена:

18 290  ₽ 21 490 ₽

Дверь металлическая ФОРПОСТ 75 
бук серый зеркало лиственница белая 

2 разносистемных замка
2 петли
Противосъемные ригели
Ночная задвижка
Глазок
Возможность установки на улицу*

*обязательно наличие козырька или крыльца

ХАРАКТЕРИСТИКИ: 



8 ТОВАРЫ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА И РЕМОНТА

Сетка стеклотканевая фасадная 
Strover SR-2000M 4х4мм  
1 х 50м 165г/м2

Цементно-песчаная смесь РЕАЛ 
М150, 25 кг

Огнеупорная смесь РЕАЛ, 25 кг

Сетка стеклотканевая фасадная 
Strover SR-2000 4х4мм  
1 х 50м 160г/м2

Ровнитель для пола РЕАЛ Литой бетон 
М300, 25 кг

Клей для плитки РЕАЛ Усиленный, 25 кг

Сетка стеклотканевая фасадная 
Strover SR-145 4х4мм  
1 х 50м 145г/м2

Ремонтный состав РЕАЛ,  
5 кг

Клей РЕАЛ для газобетона, 25 кг

3 589,-
4 229,--15%

195,-
229,--15%

349,-
419,--15%

3 470,-
4 090,--15%

269,-
319,--15%

339,-
399,--15%

3 220,-
3 790,--15%

219,-
259,--15%

290,-
347,--15%

арт. 26533858

арт. 23437524

арт. 23295605

арт. 26533841

арт. 24779531

арт. 23295568

арт. 26533834

арт. 23067547

арт. 23324237
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Пена монтажная Masterteks 50  
670 мл всесезонная

Теплоизоляция напыляемая 
Masterteks PM профи  
810 мл полиуретан всесезон

Герметик BITUMAST 
силикатный термостойкий, 310 мл

Клей BITUMAST 
в ассортименте 

Пена монтажная Remont plus 
всесезонная в ассортименте

Клей-пена Masterteks PM полиуретан 
многоцелевой профи  
750 мл

579,-
699,--17%

712,-
839,--15%

284,-
334,--15%

763,-
899,--15%арт. 26317472арт. 26317489арт. 26405674

арт. 23389762
арт. 24706681 463,-  559,-
арт. 26694320 555,-  669,-

строительный арт. 23888012  191,-  225,-
для гибкой черпицы арт. 23888029  260,-  306,-

от 463,- от 191,--17% -15%
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НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

КЕРАМОГРАНИТ
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НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

НОВИНКАВИНКАВИНКНОВИНКА

НОВЫЕ КОЛЛЕКЦИИ



ЛИКВИДАЦИЯ ОСТАТКОВЛИКВИДАЦИЯ ОСТАТКОВ

Панель пластиковая Nordside 
термопечать 08х250х2700 
Алмаз 
арт. 23492059

Панель пластиковая Nordside 
офсет 05х250х2700 
штрипс кварцевый 
арт. 26090061

Панель пластиковая Nordside 
офсет 08х250х2700 
сосновая вагонка
арт. 23682306

Панель пластиковая Nordside 
офсет 05х250х2700 
лофт кварц матовый лак 
арт. 26206165

Панель пластиковая Nordside 
бесшовная ламинированная 
08х250х2700 
Ницца 
арт. 23682337

Панель пластиковая Nordside 
термопечать 08х250х2700 
мрамор белый 
арт. 26557205

-25%

ПАНЕЛИ СТЕНОВЫЕ ПВХ

до

14



15САНТЕХНИКА

Унитаз-компакт  
SANITA LUXE Best SL DM 

Унитаз-компакт  
SANITA Виктория эконом 

Унитаз-компакт  
SANITA LUXE Art SC

Унитаз-компакт  
SANITA LUXE Quadro Slim DM

Комплект инсталляции IDDIS  
с унитазом, кнопкой хром,сиденьем

Смеситель для умывальника  
Zodiac X IDDIS хром

Смеситель для ванны  
Zodiac X IDDIS хром

Смеситель для умывальника 
Aqueduc

Смеситель для кухни 
Aqueduc

6 700,-
7 890,-38 890,- -15%арт. 23925250

12 680,-
14 920,--15%арт. 26361437

15 830,-
19 790,-20%арт. 26606453

12 740,-
14 990,--15%арт. 26361444

33 050,-

5 940,-

7 640,-

1 959,- 3 819,-
6 990,-

8 990,-

2 309,- 4 499,-

-15%

-15%

-15%

-15% -15%

арт. 26561851

арт. 26656588

арт. 26656595

арт. 26583488 арт. 26622460
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Набор для ванны Zenfort  
коллекция Happy giraffe керамика

Набор для ванны Zenfort 
коллекция Ромб пластик 

Набор для ванны Zenfort 
коллекция Галактика черный 
керамика

Набор для ванны Delphinium 
коллекция Блю Стоун керамика

Полка настенная Zenfort  
1-ярусная хром

Штора для ванной Delphinium Зигзаг 
ПВХ 180х200 см, 12 колец, серый 

Мыльница арт. 26657141 290,- 440,-
Дозатор арт. 26657127 410,- 690,-

Мыльница арт. 26657103 290,-  400,-
Дозатор арт. 26657080 460,-  660,-
Стакан арт. 26657097 360,-  480,-

Мыльница арт. 26657059 220,-  470,-
Стакан арт. 26657066 300,-  560,-
Ерш арт. 26657073 710,-  1 520,-

Мыльница арт. 26657028 420,- 550,-
Дозатор арт. 26657004 630,- 830,-
Стакан арт. 26657011 380,- 580,-
Ерш арт.26657035 1 220,- 1 570,-

от 290,- от 290,-от 220,-

от 380,-

-41%

470,-
880,--47%арт. 26657349

790,-
1 440,--45%арт. 26657486

-30%-53%

-30%

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВАННОЙ
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8590 ₽8590 ₽

8590 ₽8590 ₽

9790 ₽

5790 ₽

10 190 ₽10 190 ₽

5790 ₽

9790 ₽

9790 ₽ 30 990 ₽

26 990 ₽

14 990 ₽ 14 990 ₽

26 990 ₽

30 990 ₽9790 ₽

PORTMAN
Тип помещения: Гостиная/Кухня/
Коридор/Детский сад/Школа/Офис/
Спальня/Детская
Класс помещения: 23/32
Общая толщина: 2 мм
Толщина защитного слоя: 0.4 мм
Тип основы: дублированная
Страна производства: РОССИЯ

LAGOON XL
Класс помещения: 23/33
Общая толщина: 8 мм
Фаска: 4V
Тип планки: широкий
Рельеф: стоун
Страна производства: РОССИЯ

НОВИНКАНОВИНКА

НОВИНКАНОВИНКА

ЛИНОЛЕУМ

ЛАМИНАТ
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8590 ₽8590 ₽

8590 ₽8590 ₽

9790 ₽

5790 ₽

10 190 ₽10 190 ₽

5790 ₽

9790 ₽

9790 ₽ 30 990 ₽

26 990 ₽

14 990 ₽ 14 990 ₽

26 990 ₽

30 990 ₽9790 ₽
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Часы настенные Energy 
кварцевые в ассортименте

Пуф складной с отделением  
для хранения 30х30х30 см

669,-
899,--25%

от 679,-
-25%

арт. 26556611арт. 26634593

арт. 26556628
арт. 26634630

Шкаф с витриной САГА 90 белый 
90х215

25 490,-
33 900,--15%арт. 26636733

819,-
1 090,--25%

2 990,-
3 890,--25%

арт. 26556550

арт. 26556574арт. 26556604

Вешалка Рыжий кот напольная 
160х56х42 см 3 полки + перекладина 

Вешалка Рыжий кот напольная 
85х44х154 см 2 полки

Стойка Рыжий кот для одежды  
8 полок 100х45х170 см

УЮТ ВАШЕГО ДОМА

1 119,-
1 490,--25%
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Сковорода антипригарная  
Mallony Natura 22 см в ассортименте

3,4 л арт. 26635002 2 990,- 3 990,-
6 л арт. 26635019 4 419,- 5 890,-

арт. 26635965 279,- 379,-
арт. 26635958 1049,- 1 390,-

22 см арт. 26635033 1 339,- 1 790,-
26 см арт. 26635040 2 090,- 2 790,-

2 л арт. 26634852 709,- 949,-
2,8 л арт. 26634869 889,- 1 190,-
3,9 л арт. 26634876 1 049,- 1 390,-

от 2 990,-

от 279,-от 1 339,-

от 709,- -25%

-25%-25%

-25%

Сковорода чугунная Mallony 
для блинов 22 см

589,-
789,--25%

1 190,-
1 590,--25%

Точилка для ножей
в ассортименте

арт. 26634975

арт. 26635026

Ковш нержавеющий Mallony Mestolo  
1 л. d=14 см капсулированное дно

Казан чугунный Mallony походный 
в ассортименте

Кастрюля нержавеющая Mallony
в ассортименте

ПОСУДА ДЛЯ ВАШЕГО ДОМА

арт. 26635958

арт. 26635965

Салфетка сервировочная 30х40 см 
бамбук белый/коричневый

Салфетка 40х40 см Рыжий кот 
супервпитывающая микрофибра

Салфетка сервировочная овальная 
30х45 см полипропилен

139,-
189,--25%

109,-
139,--25%

89,-
119,--25%арт. 26569130 арт. 26634784

арт. 26569192арт. 26569185



22

-25%

32 700,-
38 490,--15%

27 930,-
32 830,--15%

26 300,-
30 990,--15%

Кабина туалетная EcoLightКабина туалетная EcoLight ДачникКабина туалетная EcoLight Garden

арт. 23710948арт. 23710955арт. 23710962

ДЛЯ ВАШЕГО САДА
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8 кирпичей 
400х400х50 мм

Калифорния
300х300х30 мм

12 камней
500х500х45 мм

Цветок
350х350х50 мм

Ковер
300х300х30 мм

Тучка
300х300х30 мм

от 179,-

от 89,-

от 350,-

от 179,-

от 99,-

от 99,-

ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА ВИМОС-ПРОМ

Срок службы  
до 25 лет

Морозостойкость  
200-300 циклов

Отсутствие луж 
Укладывается на песчаную 
подушку, за счет чего 
обеспечивается прекрасный 
дренаж и устойчивость  
к размытию покрытия. Вода 
просто просачивается через 
зазоры в плитке

Ремонтопригодность
Тротуарную плитку можно 
использовать многократно. 
Покрытие легко разбирается 
и восстанавливается путем 
замены отдельных элементов



Грунт плодородный 
универсальный 

25 л арт. 23844087

50 л арт. 23780767

Грунт плодородный для газонов
30 л арт. 26132655

Грунт плодородный для хвойных
30 л арт. 26132648

Торф верховой
кислый 50 л
арт. 26323701

нейтрализованный 50 л
арт. 26163789

309,-

489,-

339,-

389,-409,-

ГРУНТ ПЛОДОРОДНЫЙ ВИМОС-ПРОМ



Ворота откатные Коттедж Калитка Коттедж 

Калитка ОсобнякВорота откатные Особняк 

Каркас 2000х1000 мм
арт. 23950863

Каркас 2000х1000 мм
арт. 23950870

8 990,-
Каркас 4000х2000 мм
арт. 23950825

49 490,- 12 090,-
Каркас 4000х2000 мм
арт. 23950832

43 890,-

КАЛИТКИ И ВОРОТА ВИМОС-ПРОМ



Ворота распашные

Ворота распашные

Каркас с калиткой 4000х2000м 1000х2000м
арт. 26661292

Волна с калиткой 3000х1600м 1000х1600м
арт. 23654129

20 990,-

33 690,-

НОВИНКАНОВИНКА



КОВАНЫЕ ИЗДЕЛИЯ ВИМОС–ПРОМ

Навес дверной Рондо
1300х750х750 мм
арт. 23001534

Мостик садовый кованый 
2300х1100х800 мм
арт. 23509030

Беседка садовая ВИМОС на 8 человек
2120х930х725 мм 
арт. 23617070

Скамейка садовая
кованая №1 
1600х500х400 мм
арт. 23509023

Скамейка садовая
кованая №2  
1600х500х400 мм
арт. 23509016

14 690,- 14 890,-

11 590,- 28 090,-

31 990,-



Мангал кованый 
Жар-птица 
2200х1600х990 мм
арт. 23497429

Мангал кованый  
с крышей и решеткой
2100х1090х1000 мм
арт. 23497436

Мангал кованый  
с крышей разборный
2120х930х725 мм
арт. 23481749

Чаша для мангала 
880х375х220 мм сталь 4 мм 
арт. 26385426

41 290,- 29 490,- 29 490,-

Ø 1000 мм арт. 23849051
Ø 1500 мм арт. 23849068
Ø 2000 мм арт. 23849075

Колодец дренажный 315/271 SN6
в ассортименте

КОЛОДЦЫ ДРЕНАЖНЫЕ ВИМОС-ПРОМ

от 2 359,-

Мангал 
1000х1000х360 мм
арт. 23950795

9 790,-10 590,-



г. Зеленогорск, ул. Красных Курсантов, д. 16 
г. Колпино, ул. Финляндская, д. 11, к. 2 
п. Песочный, ул. Ленинградская, д. 34 
г. Сестрорецк, пер. Транспортный, д. 3
 
г. Бокситогорск, ул. Заводская-Жукова 
д. Васкелово, пл. Вокзальная, д. 6 
г. Волхов, Кировский пр-т, д. 1 

г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 298 
г. Выборг, Ленинградское шоссе, д. 50 
д. Выра, пр. Большой, д. 27 
п. Вырица, ул. Вокзальная, д. 1 
п. Вырица, пр. Ленина, д. 1 
г. Гатчина, ул. Киевская, д. 15 
п. Куйвози, ст. Грузино, ул. Вокзальная, д. 2 
г. Кингисепп, мкр. Касколовка, д. 7 

г. Кириши, пр. Победы, д. 11 
г. Кировск, ул. Победы, д. 6  
г. Кировск, ул. Безымянная, д. 3 
г. Колтуши, дер. Аро, ул. Мелиораторов, д. 2 
г. Коммунар, Ленинградское шоссе, д. 35 
г. Лодейное поле, ул. Железнодорожная, д. 4 
п. Лосево, Приозерское шоссе 
г. Луга, ул. Виктора Пислегина, д. 45 

НАШИ МАГАЗИНЫ РЯДОМ С ВАМИ:

Свая винтовая 

Цвет черный d89x3 мм h2000 мм 
арт. 26554853

СТОЛБЫ ЗАБОРНЫЕ, СВАИ

Поперечина для забораCтолб для забора от 919,- от 949,-

от 1 990,-

Цвета и размеры  
в ассортименте

Цвета и размеры  
в ассортименте

Цвет черный d89x3 мм h2500 мм 
арт. 26554860

НОВИНКАНОВИНКА

зеленый 

коричневый

графит



Пластина закладная

Косынка 
арт. 26673585

120х120х3 мм  
арт. 26673592

190х190х4 мм  
арт. 26673608

250х250х4 мм  
арт. 26673615

КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ВИМОС-ПРОМ

99,-
219,-
379,-

49,-

НОВИНКАНОВИНКА

НОВИНКАНОВИНКА

п. им. Морозова, ул. Рабочего Батальона, д. 16, к. 2  
п. Мурино, ул. Центральная, д. 17 
п. Ново-Токсово, ул. Ленинградское шоссе, д. 21 
г. Отрадное, ул. Ленина, д. 19 
г. Приозерск, ул. Красноармейская, д. 6 а 
п. Романовка, ул. Дорога Жизни, д. 30 а 
п. Рощино, ул. Круговая, д. 10
п. Рощино, ул. Советская, д. 83

г.п.им. Свердлова, Улица Овцинская, д. 66Ж 
п. Сиверский, ул. Заводская, д. 9 
г. Сланцы, ул. Спортивная, д. 4 
п. Сосново, ул. Вокзальная, д. 8 а 
г. Сосновый Бор, ул. Мира, д. 1 
г. Тихвин, ул. Советская, д. 165 
п. Токсово, ул. Вокзальная, д. 1 
г. Тосно, шоссе Барыбина, д. 75  

п. Ульяновка, Советский пр-кт, 195 
д. Черемыкино, 55 км. Таллинского шоссе 

г. Великий Новгород,  
ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 82 а 
г. Псков, Октябрьский пр., д. 60 
г. Псков, ул. Николая Васильева, д. 94
Псковская область, п. Заполье, ул. Ленинградская, д. 121

гипсокартон- 
дерево

4.8х28 мм  
оцинкованные
5.5х19 мм  
темно-коричневые
4.8х35  
темно-красные

Шурупы
Размеры в ассортименте

Саморезы кровельные с буром

от 309,-
1 010,-
1 270,-

729,-

100х100х2000 мм 
арт. 24542319

150х150х2000 мм 
арт. 24542326

200*200*2000 мм  
арт. 24039826

Отливы оконные
Цвета и размеры  
в ассортименте

Конек оцинкованный 

от 249,-

449,-
689,-
1 090,-

Применение:
•	 в качестве закладки в здания  

и сооружения
•	 как стяжка перед бетонированием
•	 в качестве соединительного элемента 

в строительстве
•	 для усиоения слабых мест соединений

Применение:
•	 предназначена для конструктивного 

усиления сварных швов путем  
прикрепления ребер жесткости,  
балок, ферм, колонн
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